

日本学员参加广岛鲜花节表演受欢迎

【明慧网】日本最大级别的庆典之一——广岛鲜花节（Hiroshima Flower Festival）睽违四年，于 2023 年 6 月 10 日在广岛市市区和平公园和平大道一带再次拉开了帷幕。法轮功学员应邀参加了当天的游行表演，场面振奋人心，备受瞩目。

当地主流媒体在报道庆典盛况时，法轮功团体的游行场面被作为高空映像使用。

因今年五月广岛峰会召开，为期两天的第 46 届广岛鲜花节打破了黄金周期间举办的惯例，延迟到了 6 月。开幕的当天有 68 万期待已久的海内外游客慕名而来，共有 90 个团体的 5,600 多人参加了第一天的游行表演，场面盛大、热闹非凡。广岛 RCC 电视台现场直播报导，晚间又进行了重播。

法轮功团体的队伍是由天国乐团、花车、炼功队和腰鼓队组成，声势浩大，所到之处无不受到观众瞩目。在游行表演过程中，庆典组委会的高音播放多次向观众介绍法轮大法。现场观众纷纷拍摄法轮功团体的精彩表演场面，留作纪念。



▲法轮功学员受邀参加第 46 届广岛鲜花节游行。

“希望早日停止对法轮功的迫害”

尾崎由典先生从冈山县专程来广岛观看鲜花节，法轮功团体在表演开始之前，他就在一旁静静地看着。

当学员向他介绍法轮功及在中国正经受着残酷的迫害时，他说：“这么平和的团体在中国受到如此残酷的迫害，反差非常强烈，令人震惊。不管是哪个国家的人都不应该受到迫害，希望早日停止迫害。”

他还表示：“今天不虚此行，一定要好好看看法轮功团体的表演。并记下了法轮大法的网址，打算回去之后仔细阅读了解，准备学习

法轮功。

民众：法轮功团体充满正向能量

克里斯汀·乔伊和茉莉·莱昂两位女士都是菲律宾人。乔伊是来日本观光的，第一次看到法轮功学员的盛大表演，她说她喜欢法轮功的表演，在马尼拉也曾看到过法轮功学员的活动，给她留下了深刻的印象。莱昂已在日本居住十五年了，她说以前多次观看到法轮功学员在鲜花节的表演，特别有气势。

来自荷兰的亚历克斯·克拉恩伯格先生说：“法轮功团体的队伍令人震撼，充满正向能量。”◇

大学教授：我实现了儿时的梦想

【明慧网】什么是成功的人生？有人认为是事业有成，有人认为是家庭幸福。人们不知疲倦的追求着，特别是年轻人。然而当今社会压力大，很多人被压得没有喘息的空间。在现代观念的冲击下，他们感到焦虑，迷茫，找不到人生方向。

青年精英 却身心俱伤

在他人眼中，阿德尔·福泽特诺瓦（Adel Fauzetdinova）的人生无疑是成功的。来自俄罗斯的她，曾在欧洲、北美等地求学，并获得多个荣誉奖项，可谓青年才俊。在拿到拉丁语言与文学博士学位后，她很快被聘为助理教授，开始在大学任教。

阿德尔感慨地说：“这是走学术路线的博士生们的理想工作了。”同时，她还有优秀的丈夫和可爱的儿子。一切看起来都是这样完美。然而，名利却把她的身心推到了崩溃的边缘。受现代观念影响的阿德尔认为，相夫教子已然过时，为了家庭牺牲事业是要被嘲笑的。

“现代价值观认为女性一定要有成功的事业。”完美主义的她想把一切都做好，拼命在家庭与工作之间寻找平衡。然而刚出生的儿子需



▲ 炼功中的阿德尔。

要大量精力照顾，过度劳累的她身体终于累垮了。医生诊断她再也无法生育。数年间，她尝试了各种治疗方法，都毫无起色。

身体被病痛折磨的同时，她的心灵也得不到喘息。职场的压力和同事间的竞争，让她的精神时刻紧绷，终于患上了社交恐惧症。她在人前开始感到害怕，一点小事也会给她带来巨大的焦虑。为了缓解精神紧张，她开始暴饮暴食，吃很多东西然后再吐出来。

反复通读《转法轮》 重获新生

这样外表光鲜，内在痛苦的日子过了好几年。直到亲友推荐她看一本书——《转法轮》。“我感觉一切都不一样了。我好像回到了无忧无虑的小时候。”阿德尔幸福地说：“通过不停地看书，我明白了如果不能善待别人，会给对方带来很大痛苦。”

通过不停地学习《转法

轮》，阿德尔变化很大，“书中的道理简洁、深奥。越读这本书，我越能明白保持善良的重要性。越读这本书，我越能够做到慈悲与宽容。”阿德尔从很小的时候，就觉得这个世界很险恶，想要和一些好人在一起，到孤岛上生活，“我现在不这么想了。我觉得在这个世界就很好。我不再惶恐不安，不再惧怕任何事情了。”“儿时的梦想终于实现了。”

通过修炼法轮大法，阿德尔的身心很快恢复了健康。她的社交恐惧症、焦虑，不治而愈，变得温和从容。被医生诊断终生无法再生育的她，很快有了一个小可爱的宝宝。她的人生焕然一新。阿德尔感慨地说：“我现在过得是更真实的生活。”

随着心性的提高，阿德尔惊奇地发现，以前做不到的事，现在变得轻松了。以前的她无法兼顾繁忙的工作和照顾孩子。但是现在她却能够游刃有余地照顾生病的宝宝。“如果是三年前的我，肯定心里会很急，会抱怨丈夫。”现在的阿德尔看着哭闹的孩子，心中升起的是慈悲，“她现在很难受，如果我承受一些能够帮到她，我应该这么做。”

抱着这样无私（转下页）

为他的想法，一晚上没睡的她，却丝毫没有感到疲倦。她终于能够平衡好工作和家庭，成为家人口中的好母亲、好妻子。她的两个孩子也开始修炼，成为大法小弟子。

积极弘法 让更多人受益

阿德尔一直积极地把法

轮大法介绍给周围的人，希望他们也能象自己一样受益。她早年曾在伦敦街头收到过一张揭露中共活摘法轮功学员器官的传单。当时她觉得中共的罪行太可怕了。“我觉得是我当时正直善良的一念，打下了未来得法的基础。”

她非常感谢那些坚持不

懈讲真相的法轮功学员。“如果没有他们的坚持。我可能没有机会知道大法。我的孩子们也不会知道。”所以她也想要给其他人这样的契机。“我尽最大的努力，告诉周围的人法轮大法是什么。希望他们有正面的反应，能让他们未来有得法的机会。”◇

印度姑娘找到了终极真理

2023年5月12日，纽约法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行，庆祝“世界法轮大法日”和法轮大法弘传世界31周年。

在游行队伍中，有一位印度姑娘叫苏美雅 (Sumayya Hazarika)，她从小就有着对宇宙的好奇，心里有十万个为什么。但是，她出身家庭的宗教不能回答她的疑问。直到她接触到了“法轮大法”，她感到自己终于得到了关于一切的答案。之后，她对自己说：“除此，我不再需要什么了。”

苏美雅出生在一个穆斯林家庭，小的时候既阅读过其它一些宗教的经书，因为她想要找到宇宙的真理。

“事情为什么发生？人为什么有病？我从来没有找到答案。不同层次上的说法都不一样，但都不是我想寻找的答案。”她说。“我从小就相信，宇宙中的一切都遵循一个原则。即使我不相

信我自己宗教中的那个，我也相信有一位更高的神。”

八年前，苏美雅在印度看到了《转法轮》这本书，她从中找到了她一直在寻找的答案。

“我第一次读《转法轮》的时候，就一切都清楚了。甚至在《论语》中，一切都讲得清清楚楚，所有的事情都清晰可见，我明白了业力和所有其它的一切事情。因为在其它宗教的教义中没有人说到业力，所以就在那一霎，一切就全都明白了。”

她说，“‘真、善、忍’三个字启悟了我，所以我认为，我不再需要知道更多的什么了，这就是我要找的。”

苏美雅笃信，“真、善、忍”就是宇宙万物遵循的法则。“不仅仅是人类（要遵循），万事万物都遵循这个法则。在当我还是一个孩子的时候，我就有这样的理解，只是苦于找不到这个‘法’，现在就全明白了。”



▲ 2023年5月12日，苏美雅参加法轮功纽约大游行。

在2023年“世界法轮大法日”这天，苏美雅说出了她的心愿。“我去过很多地方，但是有一个地方是我一直想要去的，那就是‘中国’。”她说，“但是就因为我修炼了一种打坐的功法，我就不能被允许进入中国，这很令人悲哀。”

苏美雅希望早日实现她的愿望。“中国是一个美丽的国家，历史悠久。我希望人们能够了解更多，而不是因为修炼一个功法或者因为自己的信仰被迫害而不能进入中国。”她说，“我希望这场迫害尽快结束。”◇

一家人屡遭迫害 广东揭阳市陈晓彬含冤离世

广东省揭阳市法轮功学员陈晓彬一家人，在一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，屡遭迫害。二零一七年五月，陈晓彬与儿子吴旭钦又被绑架，分别被非法判刑两年半、七年半，陈晓彬的身心受到很大的伤害，人极消瘦、手脚无力僵硬等等，于二零二三年五月一日含冤离世，终年四十八岁。儿子吴旭钦仍然在冤狱遭受迫害。



▲ 示意图：中共监狱中的奴工迫害。

【明慧网】陈晓彬，女，一九七五年二月出生；儿子吴旭钦，一九九五年三月出生。陈晓彬与丈夫吴梅平修炼法轮功后，身心受益。在一九九九年七月二十日中共江泽民政治流氓集团疯狂迫害法轮功后，陈晓彬一家长期遭迫害。先是她的丈夫吴梅平，一九九九年到北京上访，被打残打伤（后因在看守所中炼功恢复正常），后被非法劳教，投入广东省三水劳教所。二零零二年中共十六大后，夫妻俩双双被无故直接从家中绑架进洗脑班，丢下三个小孩没人照顾，最大的儿子当时才七岁。二零零三年，夫妻同时又被绑架、非法关押在拘留所。

二零一七年五月二十二日，揭西县一名法轮功学员在揭阳榕城区新河村自己的公司被揭阳市公安局东升派出所绑架，公司的几名员工包括吴旭钦也被绑架。据悉，

是公司的微信公众号出现有法轮功的真相，已经被监控有些日子了。随后，派出所人员胁迫吴旭钦带他们到家里非法抄家，并绑架了吴旭钦的母亲陈晓彬，还用封条把家门都封了。同时胁迫其他员工说出自己的亲人、家属是谁，谁介绍来公司的，连介绍人、已离开公司的前员工都被绑架，并分别去家里非法抄家。

二零一九年三月十九日，陈晓彬、吴旭钦等五位法轮功学员被榕城区法院非法庭审。吴梅平当天到法院办理旁听证时，却被法院人员叫来警察绑架，之后被非法关押在市看守所二十九天。

二零一九年五月上旬，揭阳市榕城区法院在揭阳市610的操控下，昧着良心枉判陈晓彬两年半，吴旭钦七年半。吴旭钦被榕城区法院勒索罚金四万元，陈晓彬被勒索罚金一万元。

二零一九年十一月二十一日，陈晓彬被非法关押刑满释放回家。陈晓彬被非法关押期间，家中父亲去世，中共相关人员不准她回家奔丧。陈晓彬被非法关押在揭阳市看守所两年多，长期被奴役，做超额的奴工，身体方面受到很大的伤害，如月经失调、手脚无力僵硬，人极消瘦等等。

中共迫害法轮功20多年，陈晓彬的家庭遭受到很大的伤害和损失，包括经济上的损失。陈晓彬出狱后，为了生计，每天和丈夫做些很劳累很低微的小生意。虽然拥有暂时人身自由，但每天都生活在很大的压力之下，还有，儿子还在狱中受迫害。陈晓彬的身体一直没有恢复正常。在近两年无法正常炼功的情况下，陈晓彬最终于二零二三年五月一日晚，含冤离开了人世。◇

河南两大报三名官员丧命 曾参与诽谤法轮功

据明慧网报导，河南省两大报社的前副社长、副总编、主编三名官员猝死或病亡。他们都曾参与抹黑和诽谤法轮功。

河南省《大河报》前副社长、副总编辑刘书志于2021年3月22日病亡。该报副总编辑杨长春2017年5月27日凌晨猝死，卒年53岁。河南省《南阳晚报》编辑中心主编史春雷，2021年12月10日在出差返程途中突发疾病丧命。

■ 《大河报》前副社长刘书志死亡、副总编辑杨长春猝死

《大河报》是《河南日报》报业集团下属发行量达逾100万份的大报，该报自称是全球报业百强、全球500强、中国都市报类20强。

自中共1999年迫害法轮功以来，《大河报》刊登了大量诬蔑法轮功的文章。

2003年7月15日，《大河报》特别报导栏目转载新华社记者张奇志、张和平7月14日写的长篇污蔑大法文章。

2006年3月21日，《大河报》总第三七四一期，A2版要闻刊载诬蔑大法文章，内容均为新华社记者杨士龙提供。

2007年7月27日，《大河报》总第四二一五期A03版刊登了诬蔑法轮功的文章。说什么法轮功修炼者杀人烹尸，极尽污蔑之能事。

2008年5月，《大河报》刊登转载了《长春晚报》发表的诽谤法轮功的文章。

河南省女子监狱，也称“河南省新乡市女子监狱”，是迫害女性法轮功学员的黑窝，实施一套洗脑术，对法轮功学员进行残酷迫害，例如利用药物、强迫看诬蔑法轮功的光碟等，逼迫学员“转化”。该监狱勾结《大河报》、上海和央视电台，把监狱粉饰成文明监狱，把法轮功学员诬蔑成受教育者，欺骗百姓。

■ 《南阳晚报》前主编史春雷暴病死亡

南阳日报社晚报编辑中心前主编史春雷出生于1971年，自1992年在媒体工作近三十年。该报发表了大量诽谤攻击法轮功、毒害民众的文章。

2003年11月7日，河南省《南阳晚报》第五版以整版的篇幅刊登了一篇恶毒攻击法轮功和法轮功师父的文章。

2004年1月1日，《南阳晚报》在头版位置，登载了“陈福兆投毒杀人”被枪毙的栽赃案，以诬陷法轮功。



▲ 迫害法轮功的中共媒体官员频遭厄运。

《南阳晚报》、南阳网还发表了大量诬蔑法轮功的文章，鼓励市民举报法轮功。

■ 因果报应的见证

《大河报》副社长、副总编刘书志，副总编辑杨长春及《南阳晚报》编辑中心主编史春雷的下场，正是他们散布谎言、诽谤佛法的因果报应。

自中共1999年迫害法轮功以来，利用宣传工具诬蔑、诽谤法轮功的媒体官员不断遭厄运，见以下数例：

李东生：前央视副台长、中共“610”（专门迫害法轮功的非法组织）办公室主任，于2016年1月12日获刑15年。

陈虹，前央视新闻评论部副主任、央视“东方时空”的主管，是“天安门自焚”伪案的制片人，于2008年患上胃癌和肝癌，遭九个月的折磨后病亡，年仅47岁。

罗京，央视主播，播报“自焚伪案”，煽动仇恨，于2009年6月5日因淋巴瘤丧命。◇

她们完美地诠释了姑嫂之道

很多当代人说，除了婆媳关系难相处外，姑嫂关系也很难相处。或许现代人已习惯于当代社会的思维惯性，很少想到站在另一方的角度考虑问题。我们不妨看看古人是如何诠释姑嫂之道的。

欧阳氏待小姑胜过亲生女

宋朝有个叫廖忠臣的人，娶妻欧阳氏。欧阳氏过门一年多后，公公婆婆就因染疫而亡，留下了只有几个月大、仍在吃奶的女儿闰娘。那时，欧阳氏也刚刚生下女儿，于是她同时哺乳两个孩子。如此几个月，欧阳氏的奶水不够两个孩子吃的，她便将亲生女儿拜托邻居喂养，自己专心喂养闰娘。

两个年岁相仿的孩子渐渐长大，欧阳氏对于闰娘的疼爱远远超过对亲生女儿。亲生女儿很不理解，就问母亲是何原因。欧阳氏说：“你是我的女儿，小姑是你祖母的女儿。你还有母亲，小姑却已没有母亲，对你们两个怎么能一样呢？”女儿明白了母亲的用心，从此凡事亦礼让小姑，从不争抢。

后来，廖忠臣到清河县为官。两个女孩也到了及笄年龄，当地富贵人家纷纷派媒人前来求聘廖忠臣的女儿。欧阳氏对媒人说：“小姑尚未出嫁，我的女儿怎么敢先

许配人家呢？”

因为欧阳氏有这样的想法，最终有富贵人家求娶了闰娘。欧阳氏为小姑准备了丰厚的陪嫁，从配饰到衣服到日常应用，应有尽有。在后来自己的亲生女儿出嫁时，欧阳氏准备的陪嫁却差很多。

欧阳氏一生都是如此厚待小姑，闰娘常常对人说：“我的嫂子，就是我的亲娘啊。”

邹嫫引过

宋朝有个叫邹嫫的人，她的母亲是继室。她有个哥哥是正室所生，娶妻荆氏。因为长子非自己亲生，所以母亲不喜欢长子，也不喜欢荆氏，常常刁难她，甚至不让她吃饱。

邹嫫并不认同母亲的做法，便时常偷偷将自己的食物给嫂子吃。如果母亲罚嫂子干活，邹嫫会与她一起做。荆氏出了错，邹嫫总是将过错揽到自己身上，不让母亲怪罪到嫂子头上。

一次，母亲要责打荆氏，邹嫫跪在母亲面前哭泣着说：“女儿他日也要嫁为人妇，如果遇上这样的婆婆，母亲高兴吗？将心比心，您为何要让嫂子的父母日日因担忧女儿而愁眉不展呢？”

后来，邹嫫嫁给了一名读书人为妻，公婆妯娌姊妹听说她是贤德之人，都非常



敬重她。全家上下一团和气。

一天，邹嫫带着数月大的婴儿回娘家，嫂子将婴儿放在床上，但一个不留神，孩子滚落到地上，摔破了额头。母亲很生气，邹嫫去替嫂子辩解说：“是我在嫂子的床上休息，不小心让孩子滚下床的，嫂子不知是怎么回事。”

没想到，孩子竟然很快死了，荆氏悲悔不已，不饮不食。邹嫫忍住内心的悲苦和眼泪，好语劝慰嫂子：“嫂子不要这样。我昨夜做梦，梦见儿子当死，否则于我不利。”就这样勉强嫂子吃下了东西。

邹嫫一次生了很重的病，感念小姑子情义的荆氏为她吃素三年。而邹嫫的母亲得知女儿在婆家上上下下都受到尊重，心有所触动，后来也成为了一位慈母。

有邹嫫这样的母亲种德，她的儿子又怎能不出色？邹嫫所生的五个儿子中，四人荣登进士，而邹嫫则享寿93岁。◇